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Bostrzezenia Meteorolog'f m‘“erwatoryum Astronomiczném Warszawskiem.
Miejsce dostrzezen wzniesione jest 367,6 stop paryzklchrp som ‘Mmorza, jego szérokosé geogr. 52°13'5", dlugosé w czasie

1% 14“‘45" ,7 czyli w luku 18°41'% g Wschod wzgledem poludnika paryzkiego.
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' m, c. 1.
Srednia wysoko$é barometrn miesigezna 750.528 27 8.707
NajwyZéj barometr dochodzit d. t o g. 10 . 7€6.12 28 3.618
Nujnizéj — — d.170g.10T. 735.41 27 2.004
rednia dzienna zmiana barometru 3.92 1.74
Najwieksza dzienna zmiana barometrn d. 16—17
o godz. 10 rano 10.36 4,59

Srednia wysokoéé barometru jest wigksza o 0.042 0.062

. od stanu normalnego z 38 lat poprzedzajgeych 750.386 27 8.645
Srednia temperatura lntego wynosi — 1047 Q. — 1“16 R.
Najwicksze cieplo bylo d. 16 0 g. 4 w. + 54 + 43 .
Najwigksze zimno — d.2log.fir. = Tdep! . TN L e
Srednia zmiana dzienva temperatury BiTa 2.19 .

Najwigksza zmiana dzienna temperatury d. 21—22

.o godz. 6 rano 15

Srednia temperatura lutego jest wyisza o 1
od stanu notmalnego z 38 lat poprzedzajacych — 3

Termometrograf wskazal: Maximum: 4 7°.00 C. = 4 5.60 R. d. 25 po polud.

Minimum; — 14°.50 , = — 11.60 , d.21 rano.

Srednia wilgotnoéé powietrza miesigezna jest: 95.1 biorge 100 za zupelne nasyce-
nie atmosfery parg wodung, albo co do cigZaru: 4.69 graméw na jednym me-
trze szeSeiennym powietrza; wilgotnosé tn jest wigksza o 2.6 setnych od nor-
malndj (92.5).

[loé¢ wody spadléj z dészezu co do wysokoéci wynosi: 31.3 mil. ezyli 13.9 lin.
par.; ze Sniegu 31.8 mil. ezyli 14.1 lin. par.; razem wody z deszczu i Sniegu
63.1 mil. czgli 28.0 lin. par. wigksza o 29.8 mil. ezyli 13.t lin. par.; od iloSei
wody jaka zwykle u nas w lutym spada.

Dui pogodnych bylo 4, napdipogodnych 5, pochmuarnych 20.

Dni dészezu 7 (d. 14, 16, 17, 24, 25, 26, 27).

— éniegn 9 (d. 4, 6, 7, 9, 10, 11, 13, 19, 20).

— mgly 7 (d. 4, 5, 9, 11, 12, 17, 23, 24).

Wiatrow moenych 13 (7 PdW., 3 PdZ., | Pd,, 1 Pn.. | PnW.).
Wichrow 5 (2 PaW., 1 PdZ., 1 Z.,, 1 Pn,).
Wiatr panujacy: Poludniowo-Wschodni.
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Luty r. b. byl niepogodny, wietrzny i do$¢ mglisty, blizko o poltara stopnia R.
cieplejszy jak zwykle, a przeszlo o dwa stopnic zimniejszy, jak w rokn zeszlym.
Poczatek lutego i pied dniz 11, 12, 14, 201 21, byly mroZne; przeciwnie cztery
dni $rodkowe, oraz pigé koncowych od dnia 22 do 26 byly bardzo lngodne. Sre-
dnia temperatnra calegp miesigea jest — 1.2 R. Najwigksze cieplo dochodzilo
5.6 R., dnia 25 pn poludniu. Najwigksze zimno — 11.6 R. dnia 21 yano. W tym
duin termometr od 6 gedz. rano do godz. 10 wieczdr podnidsl sig o 11.8 stopni R.
Najwigksza zmiana dzienna termometru 12.3 R przypadala z dnia 21 na 22 o £o-
dzinie 6 rano, podezas pelni ksigZyca, W ogole koniec lutego byl bardzo umiar-
kowany, tak, Ze Srednia temperatura o$miu dni ostamich, jest cieplejsza prze-
szlo o dwa i p6l stopnia R. od stanu normalnego. Barometr utrzymywai sig
w tym miesigcu prawie tak wysoko jak w stinie normalnyw. Srednia jego wy-
soko$é jest: 27 C 8.707 lin, par., wyiszg o gzesé setnych lin, par. od wysokosdei nor-
malnéj. Pod wzgledem stann nieba miesige ten byl mniéj pogodnym jak zwykle,
w stanie bowiem normalnym, stosunek dni pogodnych do napol pogodnychb i po-
chmurnych jest jak 40:6.9:17.3, w r, b, stosunek tych dni jest jak: 4:5:20. De-
szeze i Sniegi, obficié] i czedcie padaly jak zwykle. Srednia wilgotnoéé powie-
trza jest: 93.1 na 100, o 2.6 setnych przeszlo wagl'{sza od normalnéj, Wiatry mo-
ene i wichry panowaly do$é ezgsto. Wiarr paunjaey byl Polndniowo-Wschodni.

Srednia wysoko$é wody na rzece Wisle...... eovre. 8tOp 5 cali 1.5 n.m, polsk.
Wysokoéd wody najwigksza dochodzila d. 23........ stép 10 , | P
e ,  Tnajmniejsza & 6L stop 3 .~ 11, .

Uwaga. W kolomnie wiatrow, liczby polu.ione przy gloskaeh Z., Pd., Pn.,, W. i t. d.
oznaczajg moe albo sile wiatruj i tak np. Z1 znaczy wiatr zachodni sla-
by, Z2 wiatr mierny, Z3 wiatr mocny, Z4 wicher gwaltowny.
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